

Javni zavod Ptuj na podlagi 28. člena Odloka o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 3/18 in 9/21) objavlja

**JAVNI POZIV**  
**k oddaji vlog za potrebe po terminih za najem ali uporabo športnih objektov in športnih površin za sezono 2024/2025**

### **I. PRAVNA PODLAGA**

Odlok o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 3/18 in 9/21).

### **II. PREDMET JAVNEGA POZIVA**

Predmet javnega poziva je oddaja v najem ali uporabo športnih objektov in športnih površin, ki so v lasti ali pogodbenem najemu Mestne občine Ptuj v sezoni 2024/2025. Predloge izvajalcev za uporabo športnih objektov zbere Javni zavod Ptuj enkrat letno na podlagi javnega poziva v mesecu juliju tekočega leta.

Športni objekti in športne površine, ki se oddajajo v najem ali uporabo:

Športna dvorana Center	Trim kabinet ŠD Center
Športna dvorana Ljudski vrt	Gimnastična dvorana ŠD Center
Športna dvorana Gimnazija	Trim kabinet ŠD Mladika
Športna dvorana Mladika	Fitnes Mestni stadion
Ritmična dvorana Mestni stadion Ptuj	Pokrita atletska steza
Nadzidava ŠD Mladika	Judo center
Strelišče	Kegljišče
Telovadnica OŠ Mladika	Telovadnica OŠ Breg
Telovadnica OŠ Olge Meglič	Telovadnica OŠ Grajena
Mestni stadion Ptuj	Pomožno igrišče na Mestnem stadionu
Igrišče z umetno travo	

Pričetek sezone je predviden med 14. in 19. 8. 2024.

Zaključek sezone je predviden: 30. 6. 2025.

### **III. UPRAVIČENI PRIJAVITELJI**

Na javni poziv se lahko prijavijo:

- športni klubi in društva,
- ostala društva, klubi, organizacije in skupine,
- druge fizične in pravne osebe.

Športne objekte in športne površine v času pouka, interesnih dejavnosti ali razširjenega programa interesnih dejavnosti od 7.00 do 15.30 uporabljajo osnovne in srednje šole Mestne občine Ptuj.

#### IV. KRITERIJI ZA DODELITEV

Pri oddaji športnih objektov v najem ali uporabo imajo prednostno pravico uporabniki po naslednjem vrstnem redu:

- 1. Prioriteta:** športna društva in klubi, ki so registrirani in imajo sedež v Mestni občini Ptuj in so izvajalci letnega programa športa na lokalni ravni.
- 2. Prioriteta:** športna društva in klubi, ki so registrirani in imajo sedež v Mestni občini Ptuj.
- 3. Prioriteta:** ostali potencialni uporabniki v primeru nezasedenosti športnega objekta ali športne površine (npr. rekreacijske skupine, športna društva in klubi, ki niso registrirana in nimajo stalnega naslova v Mestni občini Ptuj, organizatorji prireditev).

Dodatni kriteriji, ki jih je potrebno upoštevati pri oddaji terminov v najem ali uporabo za dodelitev športnega objekta ali športne površine (med prijavitelji z enako prioriteto) so naslednji:

- število starostnih kategorij posameznega kluba ali društva,
- stopnja tekmovanja v tekmovalnih sistemih nacionalnih panožnih zvez,
- razvitost športne panoge doma in v svetu,
- olimpijske ali neolimpijske športne panoge,
- prednost imajo športne panoge, ki so v fazi tekmovanja,
- zadostno število vadečih v športnem objektu ali drugi športni površini.

Ne glede na prioriteto so možna usklajevanja najemnikov oz. uporabnikov športnega objekta s strokovno službo Javnega zavoda Ptuj pri določanju terminov oz. urnika koriščenja. V primeru, da ne pride do sporazumne uskladitve časovnih terminov najema oz. uporabe, le-te določi strokovna služba Javnega zavoda Ptuj.

Strokovna služba Javnega zavoda Ptuj bo kontrolirala zasedenost (št. vadečih) v športnih dvoranah in bo v primeru premajhnega števila vadečih primorana odvzeti dodeljen termin in ga razporediti med ostale uporabnike.

Na osnovi prispelih vlog bo strokovna služba Javnega zavoda Ptuj pripravila jesenske, zimske in spomladanske urnike za tekmovalno sezono, ki jih potrdi Strokovni svet za šport Javnega zavoda Ptuj (če Strokovni svet za šport do konca sprejema vlog še ne bo oblikovan, za leto 2024/2025 potrdi urnike Svet zavoda Javnega zavoda Ptuj).

#### V. SPREJEM VLOG

Vloge na priloženem obrazcu pošljete na Javni zavoda Ptuj, Mestni trg 4, 2250 Ptuj ali na e-naslov [info@sport-ptuj.si](mailto:info@sport-ptuj.si) s pripisom »**PRIJAVA na javni poziv za potrebe po terminih za sezono 2024/2025**«, in sicer najkasneje do vključno 24. 7. 2024.

#### VI. IZID JAVNEGA POZIVA IN OBVEŠČANJE

Odpiranje pravočasno prispelih in pravilno označenih vlog bo izvedla strokovna služba Javnega zavoda Ptuj. Odpiranje vlog ne bo javno. Odpirajo se samo v roku dostavljene in pravilno izpolnjene vloge. Prepozno oddane prijave ter prijave, ki niso oddane na razpisnih obrazcih ali pa ne izpolnjujejo pogojev javnega poziva, se ne bodo upoštevale.

Vsi prijavljeni bodo o izidu prijav obveščeni, ko bo strokovna služba Javnega zavoda Ptuj zaključila svoje delo, vendar najkasneje do 12. 8. 2024.

Vse dodatne informacije v zvezi z javnim pozivom lahko zainteresirani dobijo na zgornjem elektronskem naslovu ter vsak delovni dan med 9. in 12. uro tudi osebno ali na tel. številki 02 / 787 76 30 ali 051 310 009 pri vodji športnih programov oziroma v prostorih Javnega zavoda Ptuj, na Mestnem stadionu Ptuj.

Datum: 1. 7. 2024

Javni zavod Ptuj, v. d. direktorja  
Tanja Srečkovič Bolšec